



V
1.

Bezirksamt Mitte von Berlin, 13341 Berlin (Postanschrift)

Geschäftszeichen (bitte angeben)

Bezirksverordnetenversammlung Mitte von Berlin
Einwohner Herr S.

Frau Remlinger

Tel. +49 30 9018 [REDACTED]
[REDACTED]@ba-mitte.berlin.de
elektronische Zugangsöffnung
gemäß § 3a Absatz 1 VwVfG

über
Vorsteherin der Bezirksverordnetenversammlung

Dienstgebäude: Rathaus Tiergarten
Mathilde-Jacob-Platz 1, 10551 Berlin

und
Bezirksbürgermeister

Zimmer: [REDACTED]

18.10.2022

**Einwohneranfrage 0504/VI
„Fragen zum Grundstück Afrikanische Straße 13 (2)“**

Sehr geehrter Herr S.,

namens des Bezirksamtes Mitte beantworte ich Ihre Große Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wurden die Entwurfs-, Planungs- und Bauleistungen der Zeit seit Anfang 2019 für die Arbeiten auf dem Grundstück Afrikanische Straße 13 ausgeschrieben? (Vgl. BVV-Drs 358/IV; KA 5/VI)

Zu 1.:

Nein, eine Ausschreibung ist aufgrund fehlender personeller Kapazitäten bisher nicht erfolgt.
Die Fragen 2 und 3 erübrigen sich dadurch.

Frage 2: Wenn Ja: Welche Rechtsnorm machte jeweils die Ausschreibungen nötig? Wenn Nein: Welche Rechtsnorm machte die Ausschreibungen jeweils verzichtbar?

Frage 3: Wann, auf welche Weise und mit welchen Geschäftszeichen wurden die Ausschreibungen veröffentlicht?

Mit freundlichen Grüßen
Stefanie Remlinger
2. z.d.A. SchuSpo 2 100

SchuSpoBiKuL (EU)

Dienstgebäude
Rathaus Tiergarten
Mathilde-Jacob-Platz 1
10551 Berlin
(barrierefrei)

Verkehrsverbindungen
Bahn: U9 Bhf. Turmstraße
Bus: 101, M27, 245, 123 (Rathaus
Tiergarten), 187 (U-Turmstraße)

Bankverbindungen:
[REDACTED]

**Elektronische Zugangsöffnung gem.
§ 3a Abs. 1 VwVfG**
zentral: [REDACTED]
Twitter/Instagram: [REDACTED]
Facebook: [REDACTED] YouTube: [REDACTED]